皇立魔法学園　コスPa！
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『皇立魔法学園』。二千年以上昔から日本に存在する、いわゆる『魔法使い』を育成するための機関。長きにわたり日本を陰から支え続ける「巫女」を育成する機関でもある。現世（ことよ）と幽世（かくりょ）の狭間に浮かぶ澱みから生まれ出る『ヨミ』を祓うため、魔力を自在に操る存在『魔法術士』と魔力によって肉体を強化する『魔法戦士』が、この学園で養成されている。幼い頃から才能と努力を花開かせてきた、相生音子。『あの子』との忘れかけた約束を守るため入学した、木嶋稔琉。ひょんな事から学園一注目を浴びる立場になってしまった少女、叶奈菜。この物語は、彼ら少年少女たちの、青春の一滴（ポロリもあるよ！）である！
· 相生音子(Aioi Otoko)
· 魔法術士科１回生卯月組（出席番号１番）

· 後ろからみるとエビフライのように見える三つ編みが特徴の、学年主席。

· 一番でないと気が済まない、勝ち気な少女。だが、その勝ち気を現実にする、努力の人。
· あだ名は『ネコ』

· 実はアニヲタ。

· 得意な魔法は、冷却系攻撃魔法。

· 現『白虎』出雲操の妹弟子。
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『私は絶対負けないからっ！』

· 木嶋稔琉(Kijima Minoru)
· 魔法剣士科１回生

· 背の低いガキ大将、という感じの少年。

· ちょっとでも気に入った相手は誰彼かまわずからかってしまう。情緒は小学生レベルか。奈菜とか音子とか、結構節操なし。

· よく考えるとこいつの周りは女の子だらけ。

· 装備は一応両手剣を選択したが、『何故か』いつも素手で戦う羽目になる。
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『あ、あれ？　ちょっと待ったっ！　いまのなしっ！』
· 叶奈菜(Kanou Nana)
· 魔法術士科１回生弥生組

· とりたてて取柄もない、同学年の中では出来る方、程度の少女。

· かろうじてかなり色を抜いた茶髪にしているが、変な外見の人物が多いこの学校ではハッタリにもならない。

· 音子から勝手にライバル視されている。

· 現『朱雀』近江九重の妹弟子。九重につっこめるのは奈菜ぐらい。外見はむちゃくちゃ普通だが、よく考えたらとんでもない実力（？）の持ち主。
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『姉弟子さまっ！？』
· 新野真岐(Aratano Maki)
· 魔法剣士科１回生

· 瓶底メガネをかけた、きまじめな少女。スカートの長さは、膝丈である。

· 内心はむちゃくちゃ腹黒いことを考えている。時々口から出してしまうが、それを聞いたものは「まさか真岐っちがねぇ」と、スルーしてしまう。

· 実は脱いだらすごいんです。

· 石川県出身。少々金沢なまり。

· 使用装備は飛び苦無と毒薬各種。忍者系？
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『いろいろぶちまけてろ、ブタ（ぼそっ）』
· 阿刀兎亜(Atou Toa)
· 魔法術士科１回生卯月組（出席番号２番）

· 前から読んでも後から読んでも「あとうとあ」。
· コンタクトレンズを使っているが、良く忘れている。
· １回生の中では早い段階で自己のスタイルを見いだしたが、よりによって『うさみみ』『体操服』だったというイロモノ少女。周りの目は少々生温かい。
· うさみみを引っ張られると、痛がる。

· 真岐のことが大好き。
· 語尾は『〜っす』
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『真岐ちゃん、いくっすーっ！』
· 観音育詩（Kannon Ikusi）

· 高等部体育担当教師。女性。２８歳、独身。

· かつての陽五行『金行』だったりするのだが、それは今の生徒たちには内緒である。

· ただいま失恋連続記録更新中。

· 使用武器は素手。

· 気っぷの良い姐さんタイプで、生徒の人気も高い。

